
広報養老町民アンケート集計結果
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1.5 7⑨その他

③町の行事やイベント

④保健や医療関係の情報

⑤趣味・サークル活動の紹介

⑥まちの話題

⑦町の歴史や文化

⑧町民の活躍の様子

⑥その他

問4　広報「養老」を通じて知りたい情報は何ですか（複数回答可）

①町政情報・行政サービス

②町の施設や利用案内

①ページ数が多い

②文字が小さい

③情報が多すぎる

④知りたい情報が見つけにくい

⑤内容が難しい

①読みやすい

②まあ読みやすい

③やや読みにくい

④読みにくい

問3　読みにくいのはどのような点ですか

①毎月読む

②ときどき読む

③ほとんど読まない

④全く読まない

問2　読みやすいですか

④電話等による町への問い合わせ

⑤ケーブルテレビ

⑥その他

問1　広報「養老」を読んでいますか

⑥60歳代

⑦70歳代以上

○情報を得る手段は（複数回答可）

①広報「養老」

②町ホームページ

③関係施設の窓口にあるチラシ等

○あなたの年齢は

①20歳代以下

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代
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